



ЭНЕРГИЯ РОДНОГО КРАЯ

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- МФЭС - 2024 ключевые события и первые результаты. 1-3
- Новости ПАО ИНТЕР РАО 4
- Поздравление ООО Ивановоэнергосбыт. 5
- Поздравление АО Ивгортеплоэнерго 6
- Поздравление ПАО Интер РАО. 7
- Новости ПАО Газпром 8

МФЭС - 2024 ключевые события и первые результаты

Ключевые игроки рынка обсудили актуальные вопросы
электроэнергетического сектора
и продемонстрировали свои передовые достижения





В Москве, в МВЦ «Крокус Экспо» прошло крупнейшее в России мероприятие, объединившее тысячи специалистов электроэнергетической и электротехнической отраслей - **Международный форум «Электрические сети»**. Более 25 лет площадка Форума собирает представителей крупнейших отраслевых компаний и представителей научного сообщества для обсуждения вопросов цифровой трансформации электроэнергетического комплекса. В выставочной зоне делового общения демонстрировались передовые достижения производителей продукции для электроэнергетики и разработчиков программного обеспечения.

3 декабря в рамках Деловой программы Форума состоялась ключевая стратегическая сессия **«ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ СУВЕРЕНИТЕТ В ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКЕ. ТРЕНДЫ И ДИНАМИ-**

КА ТРАНСФОРМАЦИИ ОТРАСЛИ» с участием представителей органов государственной власти и ведущих отраслевых компаний. На заседании обсуждался вопрос развития технологического суверенитета электроэнергетики России и вопросов импортозамещения.

Евгений Грабчак, Заместитель Министра энергетики Российской Федерации, в ходе заседания заявил, что цель обновленной энергостратегии Министерства – достижение технологического лидерства к 2050 году. Высокопоставленный спикер отметил, что сейчас важны сроки изготовления и стоимость импортозамещающей продукции энергомашиностроителей. Евгений Петрович также подчеркнул, что технологическая независимость будет реализовываться в кооперации с дружественными странами.





Николай Шульгинов, Депутат Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации, в свою очередь отметил: "Прогнозировать успехи реализации заявленной стратегии трансформации отрасли довольно сложно, мы рискуем ошибиться и не оправдать ожиданий игроков рынка. Наша задача в том, чтобы зафиксировать костяк электросетевого комплекса, который сейчас работает на 20% от потенциала, поставить во главу угла стратегически важные объекты, запустить все необходимые процессы и далее постоянно возвращаться к гос. плану и пересматривать необходимые пункты. Вот тогда мы не ошибемся, а реализация стратегии пойдет ускоренными темпами за счет правильного распределения ресурса." В продолжение обсуждения заявленной темы сессии **Евгений Ляпунов, Член Правления, Заместитель Генерального директора – главный инженер ПАО «Россети»**, рассказал о преодолении технологических барьеров при импортозамещении и отметил, что проведенная за последние 10 лет работа позволила снизить

зависимость электросетевого комплекса России от импорта. «Это хорошо видно на примере Группы «Россети» – мы работаем со всеми российскими производителями, включая предприятия малого и среднего бизнеса, и уже несколько лет подряд закупаем более 90% продукции на отечественном рынке. В том числе это касается всех групп критически важного оборудования», – сказал Евгений Ляпунов.

Федор Опадчий, Председатель правления АО «Системный оператор Единой энергетической системы», в ходе встречи обозначил приоритетные задачи по развитию энергосистемы России в перспективе: «Мы довольно долго жили за счет запаса, построенного в советское время и частично обновленного в рамках программы ДПМ. К сегодняшнему дню весь этот запас исчерпывается, и уже в ближайшие годы нам необходимо обеспечить развитие энергосистемы там, где наблюдаются точки роста. Мы, безусловно, стоим на пороге системного развития электроэнергетики».

Новости ПАО ИНТЕР РАО



Мишустин заявил, что развитие энергосистемы РФ должно опережать спрос в регионах.

МОСКВА/ТАСС/. Развитие энергосистемы страны должно опережать спрос российских регионов. Такую задачу премьер-министр Михаил Мишустин поставил на встрече с главой компании "Интер РАО" Сергеем Дрегвалем.

"Очень важно, чтобы развитие энергосистемы, предложение опережало спрос всех наших регионов и экономических субъектов. Очень важно, чтобы в этом смысле мы обеспечили именно выполнение всех планов и проектов надежными поставками электроэнергии", - сказал Мишустин. Премьер также подчеркнул, что "в условиях современных вызовов важно последовательно наращивать генерацию и обеспечивать бесперебойные поставки электроэнергии и тепла во все регионы страны".

Мишустин заметил, что сфера ТЭК формирует прочную основу для достижения национальных целей развития. "Промышленный, технологический суверенитет - это, безусловно, приоритетные направления работы. Рассчитываем, что под вашим руководством группа "Интер РАО" будет продолжать эффективно справляться со всеми задачами, которые перед ней стоят", - добавил премьер, обращаясь к своему собеседнику.

Мишустин также обсудил с Дрегвалем вопрос участия компании "Интер РАО" в достижении национальных целей развития в создании технологического, экономического и промышленного суверенитета, в частности, в области энергетики. Премьер отметил, что ему известно, что у компании были проблемные вопросы по трансформаторам и по многим другим вещам. "Знаю, что идет активная работа, в том числе и в области программного обеспечения, которым вы также занимаетесь. Все это имеет особое значение в период беспрецедентных санкций", - сказал глава кабмина.

Он дал поручение продолжать активнейшим образом осваивать инновации, предлагать собственные инженерные решения, развивать центры компетенций, инжиниринговые центры, чтобы не зависеть от иностранных решений, прежде всего недружественных стран. "Необходимо точно ориентироваться на те национальные цели, которые перед нами поставил глава государства. В том числе в рамках государственных программ и национального проекта "Новые атомные и энергетические технологии", который в следующем году будет запускаться. Перед компаниями в сфере электроэнергетики стоят амбициозные задачи. Хочу пожелать, чтобы все планы, которые на сегодняшний день есть, были исполнены", - заключил Мишустин.

Источник: <https://finance.rambler.ru>



Поздравление ООО Ивановоэнергосбыт

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, КЛИЕНТЫ И ПАРТНЕРЫ, ДРУЗЬЯ!

От коллектива компании «ИВАНОВОЭНЕРГОСБЫТ» и от себя лично поздравляю Вас с Днем энергетика и наступающими Новым годом и Рождеством!

Высокий профессионализм, опыт, самоотдача каждого, кто связан с энергетической отраслью, – залог бесперебойной работы энергосистемы, гарантия спокойствия, уюта и комфорта в наших домах.

Желаю Вам стабильности во всём, хороших перспектив в достижении намеченных целей, крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии и благополучия! Пусть в наступающем году осуществляются Ваши самые заветные мечты!



Генеральный директор
ООО «ИВАНОВОЭНЕРГОСБЫТ»

Андрей Митрофанов

Поздравление АО Ивгортеплоэнерго

Дорогие коллеги!

Позвольте поблагодарить каждого из вас за эффективное и комфортное сотрудничество в уходящем году, который еще больше сплотил и закалил нас всех.

Несмотря на то, что он был непростым, мы его завершаем с уверенными результатами и оптимистичными прогнозами.

Во многом это заслуга наших специалистов, чье мастерство и закалка позволили АО «Ивгортеплоэнерго» в полном объеме осуществить текущие и капитальные ремонты, выполнить все взятые обязательства и реализовать инвестиционную программу.

Вместе мы достойно преодолевали все вызовы, достигали успеха и поставили высокую планку на следующий год. От того, насколько эффективно и результативно будет трудиться каждый из нас, зависит многое, поэтому с оптимизмом смотрим в наступающий год, надеемся на лучшее и остаемся готовыми ко всему. Я уверен, что накопленный опыт, высокая квалификация и командный дух ивановских энергетиков станут гарантией надежной работы энергетического комплекса нашего региона и позволят успешно справиться с реализацией всех намеченных планов.



Даже сегодняшний праздник, День энергетика, многие из нас встретят на рабочих местах, ведь надежное энергоснабжение – главное для каждого, кто выбрал посвятить себя этой непростой сфере. Хочу пожелать, чтобы благодарность многих тысяч людей, которым вы дарите свет и тепло, возвращалась к вам добром и благополучием. Уверенности, сил, оптимизма, крепкого здоровья, семейного благополучия, больших успехов, достатка, счастья в жизни.

С уважением,
генеральный директор АО «Ивгортеплоэнерго» Алексей Мяков



Поздравление ПАО Интер РАО

Коллеги, поздравляем с Днём энергетика! Ваша работа требует высокой ответственности, профессионализма и самоотдачи, а также умения быстро и грамотно принимать решения, даже в самых сложных ситуациях. Именно вы ежедневными стараниями делаете нашу жизнь комфортной и безопасной,

обеспечивая всем нам бесперебойное и качественное снабжение электроэнергией. В этот прекрасный день хотим пожелать крепкого здоровья, неиссякаемого энтузиазма и успехов во всех начинаниях. Пусть все ваши мечты и планы сбываются!

С праздником!



Источник: <https://interra.ru>

Новости ПАО Газпром

В Нижнем Новгороде состоялось совещание «Итоги работы газотранспортных Обществ и ПХГ по эксплуатации компрессорных станций ПАО „Газпром“ за 2024 год»

Участники говорили о важности соблюдения действующих норм и правил эксплуатации компрессорных станций, анализе технического состояния и показателях газоперекачивающих агрегатов, организации надежной и безопасной работы, цифровизации производственных процессов.

Представители дочерних обществ ПАО «Газпром» поделились друг с другом опытом взаимодействия с поставщиками и подрядными организациями, примерами успешного внедрения импортозамещающих технологий. Также в рамках совещания состоялось награждение дочерних обществ за достигнутые результаты в организации хозяйственной деятельности и эффективной эксплуатации компрессорных станций, ветеранов и заслуженных работников – за успехи в профессиональной деятельности.

«Основная мысль, которую можно вынести из мероприятия, заключается в том, что наша система надежна. Крепость цепи определяется крепостью каждого звена. Представители дочерних обществ и есть эти крепкие звенья. Именно они составляют Единую газотранспортную систему. Например, с их помощью свершилось яркое событие – запуск газотранспортной, газодобычной, газоперерабатывающей системы „Сила Сибири“. Она не только начала работу раньше срока, но и уже вышла на проектные показатели, с чем я и поздравил всех участников процесса. Приятно и отрадно отметить, что наши главные инженеры помогали „Газпром трансгаз Томск“ реализовывать эту задачу на всех уровнях: и строительного контроля, и организации работ, и технического обслуживания, и ремонта. Этот проект снова показал, что все мы – одно целое!» – подчеркнул начальник Департамента ПАО «Газпром» Вячеслав Михаленко.



Источник: <https://n-novgorod-tr.gazprom.ru>